

# 央视原主持人张政 任贵州铜仁市委副书记

速览中国

## 河北保定一人散布非典谣言 被劳教两年

26日,河北保定市依法查处一起散布谣言案件,涉案人员刘某被依法劳动教养两年。据悉,刘某为某互联网站经营者,其为提高网站点击率,在未经证实的情况下,于2月19日发布了“保定252医院确认一例非典”的虚假信息,并自己连续跟帖制造影响。2月24日,河北保定卫生局否认“非典病毒”传言,称传言属于谣言,并表示初步调查结果为普通感冒。保定252医院一位负责人称,网传发烧的现象是感冒正常现象,医院秩序一切正常。卫生部新闻办公室2月25日发布消息,社会关注的河北省保定市解放军252医院收治的呼吸道感染发热病人,经与有关部门核实,已排除SARS、甲流、人感染高致病性禽流感等,确诊为腺病毒55型引起的呼吸道感染。

据《燕赵都市报》

## 我国正在建设新农合的 信息化系统,看病将有望跨 省报销

27日,卫生部召开新农合工作2011年进展和2012年重点通报会,卫生部农村卫生司司长杨青表示,目前正在努力建设新农合的信息化系统,正在做国家级的平台,现在已经在一到两个省进行试点。目前,我们国家的新农合仍然不能进行跨省报销。特别是对于目前存在的2亿多农民工而言,很大一部分人参加了新农合,可是他们在城里就医报销不方便,城里看完病在当地无法报销。针对此问题,杨青在会上表示,国家级平台和省级平台进行互联互通,以后农民工到任何一个跨省的医疗机构就医,农民工的信息可以通过国家信息平台互联互通,这对下一步的报销提供了方便。

据《法制晚报》

## 山东拟实行县级及以下 医院先诊疗后付费

26日,记者从2012年山东省卫生工作电视电话会议上获悉,今年,山东省县级及以下医疗机构将全面实施“先诊疗后付费”服务方式,并逐步向市级医疗机构推广。另外,新农合人均筹资标准增至300元,其中政府补助标准增至240元,统筹区域范围内住院费用报销比例增至75%左右,实施基本药物制度的乡镇定点医疗机构基本药物报销比例增至90%。

据《济南日报》

## 武汉男子发明餐饮油水 分离器,称可终结地沟油

在酒店、餐馆下水道入口装一个设备,食物残渣被过滤,泔水中的油脂自动收集,处理后的污水排入下水道时,不见一丝油光。这种设备名为“JYH餐饮含油污水处理装置”,发明人黄浩骄傲地说:所有餐馆装上他的设备,世界上就没有“地沟油”了。武汉男子黄浩被称为发明和生产餐饮油水分离器的“第一人”,技术连续两年被中国环保产业协会授予国家重点环保实用技术,被环保部推荐列入国家火炬计划立项项目。目前,企业生产质量标准被作为“国标”使用,全武汉市近千家餐馆使用他的发明。

环保部门数千份监测报告表明,安装了该设备的餐馆,排出的污水全部达到排放标准。武汉市环保局科技处负责人昨日称,黄浩的发明,在技术水平上国内领先,能很好地解决“地沟油”问题:餐馆的废油都被收集了,就没有“地沟油”了。据《武汉晚报》

26日下午,贵州铜仁市委召开领导干部大会。铜仁市委书记廖国勋宣布:贵州省委决定张政同志任中共铜仁市委副书记、常委、副书记(保留正厅长级)。

2008年10月,原央视“名嘴”王志赴丽江担任丽江市副市长,几日后,传出同为央视原著名主持人的张政出任新疆维吾尔自治区主席助理的消息。今年46岁的张政曾在中央电视台任《新闻联播》、《中国报道》、《经济半小时》、《正大综艺》等品牌栏目主持人。2008年10月,张政挂职任新疆维吾尔自治区主席助理。一年后,任新疆维吾尔自治区阿勒泰地委副书记(正厅长级)。

张政简历



张政,男,1966年4月出生,汉族,1987年12月加入中国共产党,1989年8月参加工作,北京广播学院播音系播音专业毕业,北京广播学院广播电视艺术专业研究生、博士。

1985.9—1989.7 北京广播学院播音系播音专业学习  
1989.7—2003.11 中央电视台播音员、节目主持人(其间:1997.9—2001.7在中国人民大学经济管理学硕士研究生班学习)

2003.11—2006.3 中国广播艺术团副团长(2000.9—2004.7在北京广播学院广播电视艺术专业博士研究生学习)

2006.3—2006.7 中国演出管理中心副主任

2006.7—2007.3 中国演出管理中心主任(主持工作)

2007.3—2008.8 中国演出管理中心主任(正局级)

2008.8—2009.12 新疆维吾尔自治区人民政府党组成员、主席助理(挂职)

2009.12—2012.2 新疆维吾尔自治区阿勒泰地委副书记(正厅长级)

2012.2— 贵州省铜仁市委委员、常委、副书记(正厅长级)

本报综合报道

## 山西“2·25”重大交通事故联合调查组成立 遇难者每人将获30万元理赔

27日下午,山西省晋城市“2·25”重大交通事故联合调查组成立,事故调查组由河南、山西两省的安监、公安、监察、交通,以及河南三门峡市、山西晋城市等相关部门的人员组成,山西省安监局副局长霍红义任事故调查组组长。

25日9时25分,一辆载有34人的大客车(准载35人),在行驶至国道207线山西省晋城市泽州县成庄村路段时,翻入路右侧约50米深沟,事故发生后,山西交警、消防、医疗等方面立即展开救援。车祸造成15人死亡,19人受伤。目前,所有伤者生命体征已正常,事故善后工作正在有序进行中。



事故现场

### 河南、山西两省成立事故联合调查组

据霍红义介绍,调查组分设技术组、管理组、综合组、后勤组4个工作小组,将在事故原因调查、事故技术鉴定、责任人员处理、信息汇总上报、后勤保障等方面展开工作。

霍红义要求,事故调查组要按照《中华人民共和国安全生产法》和国务院颁布的《生产安全事故报告和调查处理条例》等法律法规办事,查清事故发生的经过、原因、伤亡情况和直接经济损失。认清事故的性质和事故责任,提出有责任性和可靠可操作的防范措施。提高工作效率,在规定时间内提交事故报告。

事故调查组副组长、河南省安监局副局

长刘世俊要求河南方面参加事故调查的所有单位和成员严格履行职责,在调查组组长的统一指挥下开展工作。涉及到河南方面的与事故有关的部门,要坚决配合调查。对与事故相关的部门提出整改措施,对责任人提出追责意见。

河南、山西两省的纪检监察机关也派出人员加入事故调查组,要求两省各部门要密切配合、信息共享,树立全局观念。事故调查过程中要严格调查程序,各工作小组在报告形成之前要充分发表意见、认真讨论,得出的调查报告要经得起历史和两省人民的检验。

### 每位遇难者将得到30万元的保险理赔

27日,记者从山西省保监局了解到,25日发生在山西晋城境内的河南大巴车坠落事件,每位遇难者将得到30万元的保险理赔。

“我们当天就组织相关人员,并联合协会、人保财险山西分公司等机构赶赴现场调查。”山西省保监局李志超表示。据介绍,25日,河南大巴在山西晋城境内的坠落事故发生后,他们第一时间赶赴现场。同时,晋城市当地的保险公司办事处也联系了河南三门峡市的保险机构。

据李志超介绍,经过了解,确认事故车

辆投保了机动车“交强险”和道路交通运输承运人责任险。其中“交强险”为中华联合财产保险股份有限公司三门峡支公司承保,道路交通运输承运人责任险则由人保财险三门峡分公司承保。

“承运人责任险的最高限额为每座30万元。其他伤者也会根据不同情况进行赔偿。”工作人员表示。

据了解,目前山西省保险业与河南省保险业正在积极配合,进行事故保险理赔的事后处置工作。

综合新华社等

## 红旗轿车有望取代奥迪成中国官员指定座驾 知情人透露:一汽计划投资19.8亿元扩大生产规模 计划明年生产3万辆C131高档轿车

《人民日报》官方网站周一发表消息说,中国一汽集团本月已经获准继续生产C131高级轿车,并被指定为部长级官员的座驾。这款配置高档的轿车在2010年曾经短暂停产。分析人士预测,成为部长级官员指定座驾将大大刺激红旗轿车在中国的销售,据估计中国政府官方购车一年要花费大约160亿美元。这对于已经多年垄断中国高档公车消费市场的奥迪来说可能不是个好消息。目前中国公务用车30%都是奥迪旗下的汽车。

一位知情人透露,一汽集团计划投资19.8亿元人民币扩大红旗轿车生产规模,该公司计划明年生产3万辆C131

高档轿车。

红旗牌轿车诞生于1958年,并成为中国第一辆国产小轿车,当时车头标志不是一面红旗,而是一条龙。1981年,由于耗油量高、成本高等原因,生产了23年的红旗轿车停产。20世纪90年代,一汽通过与国外公司合作,逐步开发了拥有全部知识产权的新型“小红旗”和豪华风格的“大红旗”等系列产品。2008年10月,红旗盛世上市后,红旗品牌已基本处于停产状态,2008年一汽轿车将红旗和奔腾并网销售,2009年北京红旗经销商纷纷退网。

本报综合报道



资料图片:红旗轿车